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KEGIATAN PELAYANAN PENYEDIAAN MAKAN MINUM RAPAT 

BIRO ORGANISASI SETDA PROVINSI JAWA TENGAH
TAHUN  2019
A.   LATAR BELAKANG
a. Dasar Hukum
1.    Peraturan Presiden Nomor 70 Tahun 2012 tentang Pengadaan Barang/Jasa Pemerintah dan penjelasannya;

2.    Peraturan Gubernur Jawa Tengah Nomor 56 Tahun 2017 tentang Standardisasi Biaya Kegiatan Dan Honorarium, Biaya Pemeliharaan, Dan Standardisasi Harga Pengadaaan Barang/Jasa Kebutuhan Pemerintah Provinsi Jawa Tengah Tahun Anggaran 2018.
b. Gambaran Umum
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 Dalam rangka meningkatkan pelayanan yang bersifat rutinitas di Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah melalui penyediaan makanan dan minuman rapat serta kunjungan tamu.
B.  MAKSUD DAN TUJUAN

Maksud kegiatan ini diarahkan agar terpenuhinya penyediaan makanan dan minuman rapat kantor maupun bagi tamu-tamu yang melakukan kunjungan kerja di Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah. 
Tujuannya adalah untuk memberikan pelayanan yang maksimal di Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah. 

. 

C. RUANG LINGKUP KEGIATAN
Kegiatan Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah meliputi belanja makan minum rapat dan tamu. Peserta rapat baik dari Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah maupun dari luar OPD.

D. SASARAN 

Sasaran Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah adalah 3 (tiga) Bagian di lingkungan Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah termasuk di dalamnya Sub Bagian TU Biro dan Sub Bagian TU Asisten Administrasi.
E. LOKASI KEGIATAN

Kegiatan ini dilaksanakan di Kota Semarang.
F. JADWAL KEGIATAN
Kegiatan Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah dilaksanakan selama satu tahun, sebagai berikut :
SCEDUL KEGIATAN

KEGIATAN PELAYANAN PENYEDIAAN MAKAN MINUM RAPAT
BIRO ORGANISASI SETDA PROVINSI JAWA TENGAH
TAHUN 2019
	NO
	KEGIATAN PELAYANAN PENYEDIAAN MAKAN MINUM RAPAT BIRO ORGANISASI SETDA PROVINSI 
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	Rapat  Koordinasi Persiapan. Kegiatan
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	Penyediaan Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat untuk 3 Bagian, 1 Sub Bagian TU Biro dan 1 Sub Bagian TU Asisten Administrasi
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G. KELUARAN

Keluaran Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah adalah tersedianya makanan dan minuman rapat maupun untuk tamu Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah.
H. ANGGARAN
Anggaran Kegiatan Pelayanan Penyediaan Makan Minum Rapat Biro Organisasi Setda Provinsi Jawa Tengah dibiayai oleh Anggaran Belanja dan  Pendapatan  Daerah  Provinsi  Jawa  Tengah  tahun  2019  sebanyak  Rp. 20.000.000,- (Dua puluh juta rupiah).
I. PENUTUP
Demikian Kerangka acuan kegiatan ini disusun sebagai pedoman untuk pelaksanaan kegiatan
                    Semarang,       
KEPALA BIRO ORGANISASI 

Ir. DYAH LUKISARI, M.Si
Pembina  Utama Muda

NIP. 19661016 199203 2 006
