Ya Allah Ya Rahman Ya Rahim.

Kami panjatkan puji syukur kehadirat-Mu ya Allah, dan kepada-Mu kami mohon petunjuk serta perlindungan, limpahkan rahmat dan karunia-Mu, sehingga acara peringatan hari jadi ke 70 provinsi Jawa Tengah tahun 2020 mendapatkan ridlo dari-Mu Ya Allah.

Ya Allah Ya Qowiyyu Ya Aziz.

Jadikanlah peringatan hari ini sebagai perwujudan rasa syukur kami atas Rahmat dan Karunia-Mu, yang Engkau berika kepada kami semua berupa kemakmuran, kenyamanan dan ketentraman yang dapat kami nikmati sampai saat ini.

Ya Allah Ya Malikal Mulki.

Lindungi kami Ya Allah, dari mara bahaya yang saat ini kami sedang mengalami ujian dan cobaan serta berjuang bebas dari pandemic covid 19. Banyak saudara kami yang berbaring di rumah sakit, banyak yang menjalani isolasi mandiri maka sembuhkanlah mereka, bahkan tidak sedikit pula yang berpulang ke Ramatullah semoga mereka berpulang dengan husnul khotimah.

Ya Allah Ya Ghofur.

Engkau Dzat yang Maha Pengampun dan Maha Penyayang, anugerahkanlah kepada kami rizqi yang halal dan penuh barokah, serta jadikanlah kami orang–orang yang pandai bersyukur atas nikmat yang engkau berikan.

Ampunilah segala kekhilafan para pemimpin kami, dosa dan kesalahan para guru dan orang tua kami, semoga Engkau berkenan untuk mengampuninya dan terimalah amal bhaktinya sebagai amalan mulia yang diterima disisi-Mu.

Ya Allah Ya Samiu Ya Bashir.

Engkau Dzat yang Maha Mendengar dan Maha Melihat, terimalah doa dan permohonan pinta kami.


